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                       Wrocław,  02.  04. 2013 r.

NAZWA ZAMÓWIENIA  

 Rozbudowa Centrum Klinicznego Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu o Klinikę Transplantacji Szpiku, Onkologii i Hematologii Dziecięcej, wraz z łącznikiem podziemnym 
i niezbędną infrastrukturą techniczną

W ramach projektu pn.: 

„Ponadregionalne Centrum Onkologii Dziecięcej we Wrocławiu – „Przylądek Nadziei”. 

Rozbudowa Akademickiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu o nowy blok Kliniki Transplantacji Szpiku, Onkologii i Hematologii Dziecięcej”

WSPÓŁFINANSOWANEGO PRZEZ UNIĘ EUROPEJSKĄ 

ZE ŚRODKÓW EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU ROZWOJU REGIONALNEGO 
W RAMACH PROGRAMU INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO
Ogłoszenie o zamówieniu przekazano Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich w dniu 18. 02. 2013 r., ukazało się w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 21. 02. 2013 r., pod numerem 2013 / S 037 - 058464. 
Odpowiedzi na pytania (3) – druga tura

Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu odpowiada niniejszym na zaległe pytania 
„Odpowiedzi na pytania (3)”, udzielonych w dniu 29. 03. 2013 r., oraz na nowe pytania zadane w w / w postępowaniu:

216. Stosownie do treści § 21 ust. 4 pkt. 4.2 wzoru umowy, „30% zabezpieczenia należytego wykonania Umowy zwrócone zostanie przez Zamawiającego w terminie 30 dni od daty upływu gwarancji udzielonej przez Wykonawcę Robót” zwracamy uwagę, iż zgodnie ze znowelizowanym ustawą z dnia 5 listopada 2009 r. o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz ustawy o kosztach sądowych w sprawach cywilnych (Dz. U. Nr 206, 
poz. 1591) art. 147 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zabezpieczenie należytego wykonania umowy służy pokryciu roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, nie zabezpiecza zaś już roszczeń z tytułu gwarancji jakości (drugie zdanie tego przepisu, dotyczące możliwości zabezpieczenia roszczeń z tytułu gwarancji jakości, zostało w wyniku nowelizacji wykreślone). Potwierdza to również nowe brzmienie art. 151 
ust. 2 PZP, z którego ustawodawca wykreślił zwrot „lub gwarancji jakości” dopuszczając jedynie wykorzystanie zabezpieczenia na pokrycie roszczeń z tytułu rękojmi za wady. 
W konsekwencji prosimy o zmianę postanowienia § 21 ust. 4 pkt. 4.2 wzoru umowy 
w następujący sposób: „30% zabezpieczenia należytego wykonania Umowy zwrócone zostanie przez Zamawiającego w terminie 15 dni od daty upływu rękojmi”.

Odpowiedź:

Zapis § 21 ust. 4 pkt. 4.2 projektu umowy został poprawiony, na zgodny z treścią Prawa zamówień publicznych, przy pierwszej jego korekcie, dokonanej w dniu 04. 03. 2013 r.

217. Prosimy o wykreślenie § 21 ust 6 z uwagi na jego niezgodność z UPZP art. 150 ust 2. 

Odpowiedź:

Zamawiający wykreślił treść § 21 ust 6 projektu umowy, w dniu 29. 03. 2013 r., udzielając odpowiedzi na zaległe pytanie nr 112 „Odpowiedzi na pytania (2)”. 

218. Czy zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu, w którym jest mowa o cesji 
z ubezpieczenia CAR na bank?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis Siwz.

219. Czy zamawiający posiada wzór umowy cesji z ubezpieczenia CAR?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada wzoru umowy cesji z ubezpieczenia CAR.

220. Czy zamawiający może określić rodzaj sprzętu ujętego w paragrafie 22 podpunkt 3.3?

Odpowiedź:

Meble biurowe, meble medyczne oraz sprzęt i urządzenia medyczne.

243. Prosimy o podanie hierarchii ważności dokumentów przetargowych.

Odpowiedź:

Hierarchia dokumentów przewidziana jest w § 30 umowy zatytułowanym „Postanowienia końcowe”, w ust. 4, i nie dotyczy ona wszystkich dokumentów przetargowych:

4. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości, co do postanowień Umowy, przyjmuje się następującą hierarchię ważności dokumentów:

1.1. Umowa,

1.2. Załączniki w kolejności:

1.2.1. zatwierdzony przez Zamawiającego Projekt Wykonawczy,

1.2.2. Program Funkcjonalno – Użytkowy wraz z załącznikami,

1.2.3. Projekt Wykonawczy – sporządzony przez Wykonawcę i przedłożony do zatwierdzenia Zamawiającemu;

1.2.4. Analiza Sumy Umownej i Kosztów Organizacji,

1.2.5. Harmonogram Realizacji,

1.2.6. Harmonogram Rzeczowo-Finansowy,

1.2.7. Książka Projektu,

1.2.8. pozostałe Załączniki.

244. Wnosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem „części zamienne 
i eksploatacyjne”, wskazane w §17 ust. 3 wzoru umowy. Zgodnie z postanowieniami tego punktu „Gwarancja, o której mowa w ust. 1 pkt 1.2 powyżej obejmuje również nieodpłatne serwisowanie i przedmiotu gwarancji i nieodpłatną wymianę części zamiennych 
i eksploatacyjnych przez okres jej obowiązywania”. Użyte przez Zamawiającego określenie jest określeniem nieprecyzyjnym, nieostrym. Niedoprecyzowanie przez Zamawiającego powyższego pojęcia może spowodować złożenie przez Wykonawców nieporównywalnych ofert, gdyż w zależności od interpretacji, może znacznie wpłynąć na wysokość wynagrodzenia Wykonawcy”. 
Odpowiedź:

Pod pojęciem „części zamienne” Zamawiający rozumie części urządzeń i sprzętu, które mogą ulec uszkodzeniu, a praca urządzeń i sprzętu wymaga ich wymiany. Części eksploatacyjne służą zapewnieniu prawidłowego funkcjonowania urządzeń.

245. Podczas udzielania kolejnych odpowiedzi na pytania Zamawiający jest niekonsekwentny, ponieważ udzielane odpowiedzi zaprzeczają odpowiedziom udzielanym wcześniej, a dotyczącym tego samego elementu. l tak, w odpowiedzi na pytanie nr 30 z 12.03.2013 oraz nr 116 z 29.03.2013 Zamawiający odpowiada, że do oferty nie należy dołączać formularzy ze specyfikacjami  zamieszczonych w Załączniku nr 6 katalog T-2, natomiast w odpowiedzi na pytanie nr 241 
z 29.03.2013 Zamawiający wymaga załączenia do oferty wypełnionego formularza specyfikacji dla
„Łóżka rodzica" (zamieszczonego razem z pozostałymi specyfikacjami w Załączniku nr 6 katalog 
T-2). Prosimy jeszcze raz o jednoznaczne potwierdzenie, że formularz specyfikacji dla „Łóżka rodzica" wraz z przywołanymi w nim atestami, wynikami badań dla dostarczonych wyrobów lub materiałów użytych do ich wytworzenia należy dołączyć do oferty. Jednocześnie prosimy 
o wyjaśnienie wyniki jakich badań ma na myśli Zamawiający oraz w jaki sposób należy wypełnić ww. załącznik?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty wypełnionych formularzy ze specyfikacjami. Poprawiamy błędną odpowiedź na pytanie nr 241 z dnia 29. 03. 2013 r. na następującą: „Łóżko należy ująć w ofercie, ale nie zamieszczać w niej załącznika „Łóżko rodzica”.

246. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy rzutami i kartami pomieszczeń. W kartach pomieszczeń dla łazienek pacjenta (np. pom. 01.H1.101, 01.H1.106) zamieszczono informację o wyposażeniu specjalnym, tj. uchwyty do umywalek i misek ustępowych (stałe i uchylne) do toalet dla niepełnosprawnych, natomiast na rzutach nie zaznaczono tych elementów, tak jak 
w przypadku łazienek pacjenta przewidzianych dla pacjentów poruszających się na wózkach 
(np. pom. 01.H1.099t 01.H1.103, 01.H1.107). Prosimy o wyjaśnienie, czym należy kierować się przy wycenie wyposażenia tych pomieszczeń, rzutami czy kartami pomieszczeń?
Odpowiedź:

Przy przygotowaniu oferty należy kierować się kartami pomieszczeń. Wytyczne z kart pomieszczeń należy wprowadzić do projektu wykonawczego. 

247. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 137 z dnia 29.03.2013, na które uzyskaliśmy tylko częściową odpowiedź, ponownie prosimy o potwierdzenie, że ścianka szklana bezramowa ma mieć grubość 10 cm, czy jest to może błąd?

Odpowiedź:

Ścianki szklane wewnętrzne systemowe na podkonstrukcji, szkło bezpieczne, szczegółowy dobór systemu na etapie PW, grubość całego systemu do ustalenia po wyborze Wykonawcy, system ścianek musi spełnić operat pożarowym i schematy załączone do dokumentacji.

UWAGA !

1. W toku przygotowywania oferty należy uwzględnić treść niniejszych odpowiedzi.

Kanclerz 

Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu

Mgr Artur Parafiński          
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